Автодром

Сведения о наличии в собственности или на ином законном основании закрытых площадок или автодромов:
Объект права и его площадь: земельный участок для размещения автодрома (учебно-экзаменационная площадка для обучения навыкам вождения) категории «А» и подкатегории «А1». Площадь: общая 5279 кв. м.

Объект права и его площадь: земельный участок для размещения автодрома (учебно-экзаменационная площадка для обучения навыкам вождения) категорий «В». Площадь: общая 2089 кв. м.


Адрес: Челябинская область, г. Златоуст, юго-восточная сторона городского пруда.
Субъект права (вид права): 
1. Автодром предоставляется Арендодателю на основании Распоряжения администрации Златоустовского Городского округа 08.02.2012 г. № 167-р. Договор субаренды с   ПОУ «Златоустовская ОТШ ДОСААФ России» от 11.06.2021 года до 11.06.2022 года (автодром на категорию «В»). Кадастровый номер: 74:25:0305017:11
             (реквизиты правоустанавливающих документов, срок действия)

Размеры закрытой площадки или автодрома: в соответствии с правоустанавливающими документами – 
2089 м2, по итогам фактического измерения – 2089 м2


2. Автодром предоставляется Арендодателю на основании Распоряжения администрации Златоустовского Городского округа 08.02.2012 г. № 167-р.
Договор субаренды с ПОУ «Златоустовская ОТШ ДОСААФ России» от 15.06.2021 года до 15.06.2022 года (автодром на категорию «А1» и подкатегорию «А1»). 
Кадастровый номер:74:25:0305017:12
(реквизиты правоустанавливающих документов, срок действия)

Размеры закрытой площадки или автодрома: в соответствии с правоустанавливающими документами – 
5279 м2, по итогам фактического измерения – 5279 м2

Наличие ровного и однородного асфальто- или цементобетонное покрытия, обеспечивающее круглогодичное функционирование, обеспечивающее круглогодичное функционирование для первоначального обучения вождению транспортных средств, используемые для выполнения учебных (контрольных) заданий : асфальтное покрытие.
Наличие установленного по периметру установленного ограждение, препятствует движению по их территории транспортных средств и пешеходов, за исключением учебных транспортных средств, используемых в процессе обучения: в наличии.
Наличие наклонных участков (эстакад) с продольным уклоном в пределах 8–16%: горка уклон на подъеме - 14%, уклон на спуске 16 %.
Размеры и обустройство техническими средствами организации дорожного движения обеспечивают выполнение каждого из учебных (контрольных) заданий, предусмотренных программой обучения обеспечивают по категории «В».
Коэффициент сцепления колес транспортного средства с покрытием не ниже 0,4: обеспечен.
Наличие оборудования, позволяющего разметить границы для выполнения соответствующих заданий конусы с сигнальными вехами в необходимом количестве.
Поперечный уклон, обеспечивающий водоотвод обеспечен, уклон имеется, Продольный уклон (за исключением наклонного участка) не более 100‰ уклон 30‰
Наличие освещенности: естественная, наружные осветительные установки отсутствуют.
Наличие перекрестка (регулируемого или нерегулируемого): нет .
Наличие пешеходного перехода: нет.
Наличие дорожных знаков (для автодромов): нет.
[bookmark: _GoBack]Наличие средств организации дорожного движения (для автодромов): нет.
Представленные сведения соответствуют требованиям, предъявляемым к закрытой площадке.
(закрытой площадке, автодрому, автоматизированному автодрому)
